Communicatieadviseur bij het Financieel Expertise Centrum (FEC)

[bookmark: _GoBack]Als communicatieadviseur geef je gevraagd en ongevraagd advies over hoe communicatie kan worden ingezet om de integriteit van de financiële sector te versterken. Je bent daardoor betrokken bij issues met een grote maatschappelijke impact. Je werkt intensief samen met de zeven partnerorganisaties van het FEC, in alle geledingen. Zijn dit zaken die jou aanspreken, dan is deze vacature absoluut geschikt voor jou! 

Dit ga je doen
Je bent als communicatieadviseur van het FEC verantwoordelijk voor de communicatie in de breedste zin van het woord. Je bent ‘in charge’ van de communicatiemiddelen, coördinatie van de communicatie over projecten tot woordvoering. Je adviseert over de effectieve inzet van communicatie als instrument tegen financieel economische criminaliteit. 

· Jij bent de communicatieadviseur die alle FEC-communicatie coördineert en werkt daarvoor nauw samen met het FEC-communicatieplatform. 
· Je stelt communicatieplannen op én je zorgt voor de uitvoering van deze plannen.
· Je onderhoudt intensieve contacten met de projectgroep, projectleiders en de perswoordvoerders/communicatieadviseurs. Relatiemanagement is key. 
· Je informeert en adviseert de FEC-raad (bestuurders) en de FEC-contactpersonen (management).
· Je houdt de projectresultaten in de gaten en doet concrete voorstellen wanneer iets communicabel is. 
· Je schrijft nieuwsberichten en stemt deze af met alle betrokkenen.
· Je organiseert FECademy’s (kennisbijeenkomsten van het FEC) en andere evenementen.

Dit breng je mee
Je bent in staat om snel situaties te analyseren en om te zetten naar concrete plannen. Je hebt sensitiviteit voor politiek gevoelige kwesties en bestuurlijke verhoudingen. Je bent open, toegankelijk en communicatief in het onderhouden van relaties. Een echte verbinder tussen mensen, maar ook onderwerpen. Je bent creatief, proactief, toekomstgericht, collegiaal en teamgericht.

· Je hebt een HBO/WO werk- en denkniveau, je hebt als communicatieadviseur affiniteit met de financiële- en/of overheidssector.
· Je hebt woordvoeringservaring of interesse om je er in te bekwamen.
· Je hebt de motivatie om een netwerk/platform te coördineren. 
· Je bent indringend en vasthoudend in je aanpak.
· Je bent maatschappelijk betrokken. 
· Een toezegging dat een detachering voor jou een mogelijkheid is. 

Het FEC-samenwerkingsverband
Samenwerken als één overheid ter versterking van de integriteit in de financiële sector. Dat is wat we doen met het samenwerkingsverband het FEC. Het FEC is een samenwerkingsverband tussen zeven publieke partners: Autoriteit Financiële Markten (AFM), Belastingdienst, De Nederlandsche Bank (DNB), Fiscale Inlichtingen- en Opsporingsdienst (FIOD), Financial Intelligence Unit Nederland (FIU-Nederland), Nationale Politie en Openbaar Ministerie (OM) en twee waarnemers, het ministerie van Financiën en het ministerie van Justitie en Veiligheid. 

De FEC-eenheid
Hier kom jij te werken, de FEC-eenheid. De FEC-samenwerking wordt ondersteund door de FEC-eenheid in het behalen van resultaten en het beoogde effect; het versterken van de integriteit van het financiële stelsel. De FEC-eenheid bestaat uit collega’s afkomstig van één van de eerder genoemde partnerorganisaties en werkt ook samen met medewerkers van de bij het FEC betrokken private partijen. De FEC-eenheid bestaat uit teamplayers, is  collegiaal, professioneel en heeft een “hands-on-mentaliteit”. Kortom, een hecht team waarin nauw en gemotiveerd met elkaar wordt samen gewerkt. De FEC-eenheid is gehuisvest bij DNB in Amsterdam.

Meer informatie 
Voor meer informatie over deze vacature kun je contact opnemen met het hoofd FEC-eenheid, Iris Sluiter, telefoonnummer 020 - 524 3870. Meer informatie over het FEC vind je op: www.fec-partners.nl.

Solliciteren
Ben je geïnteresseerd en wil je je interesse kenbaar maken? Stuur dan je motivatiebrief met CV vóór 1 december a.s. aan Marelle Gomes-Beumer (p.m.gomes-beumer@dnb.nl), HR adviseur FEC. De beoogde startdatum is in overleg, maar bij voorkeur zo snel mogelijk.
